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Évtizedek óla. lelki bojkott ; 
falu a várost. Hadüzenet nélkül
: keveredés parázsló

helyezte a 
háborús el­

it föld népe és a paloták 
kő-dzsungele között, ahonnan u szeretet egyet­
len villamos árama sem szikrázott a nap ara­
nyától termővé bevitelt szántóföldek felé. A 
város, a parázna tékozló fin örömliajlrászva 
herdálta a föld javait, a munkás-veTejlékben, 
robot-igában fogant kincseket. A hála egyetlen 
felvillanása nem szántott bele lelke sivársá­
gába, a világ legtermészetesebb dolgának vette, 
hogy a falu az ő örömeinek hűbéres robotosa. 
Az epikureus, öntelt város a dúsan téri teli asz­
tal fűszeres falatait köteles ajándéknak, tör­
vény szab La dézsmállak tekintette és amikor dé­
delgető anyja, a föld feléje nyújtotta a kezét, 
dőlvfősen elfordult, söl még haragja is rávil- 
lá'mlolt a tolakodóra, aki kéréssel felhozta dus- 
lakodó tivornyázását. A föld népének szivében 
pedig előbb lemondássá halkult a szeretet a 
tékozló fin iránt, majd az egymásra halmozódó 
inzultusok során meddővé szikkadt lelkében 
felburjánzoü az elkeseredés. Lappangó ellen­
ségeskedésben éli a falu a várossal hosszú időn 
át. Fellobogó indulattal ölte bele néma 1 Harag­
ját a földbe és a végtelenbe szélesbedő hori­
zontba temette a reményeit, melyeknek hite 
szerint sohasem lesz feltámadása. Azután jött 
a világhódító téboly veres riadója. Elptirmicsol- 
ták a földmivest a földje, vágyainak minden­

napos temetője mellől és karja izmait, önmagá­
ban megujhodó őserejét a látóhatáron tűt élő, 
másnyelv ü testvérei ellen ajzották fel öldöklő 
harcra. Még ekkor sem jött eléje a város vét­
keit száiión-hánón. Ugaron maradt földek, el­
árvult porták, elárvult szivek maradlak utána 
és a tőke véren és aranyon magasodó palotái­
ból még a részvét melegsége sem köszöntötte, 
így lett a falu a város halálos ellensége. Azután 
jött a második forradalom tűzesője. A Don és 
& Volga völgyeiből, a nagy orosz szívből ki­
áradt a nemzetközi testvériség lávája. A höm­
pölygő tüzfolyam utat talált a Kárpátokon ál, 
felperzselte a régi világ dohos kasztrendszeréi 
¡és a Dnna-Tisza között, az imperializmus halá­
los ölelésében szorongó csonka Magyarorszá­
gon meglebbentette a márciusi szél minden 
testvériességre lépő nemzet vörös lobogóját.

A nemzetközi forradalom utján, melyben 
a világ proletariátusának hatalmas életsóvár­
gása robbant ki, történt meg a falu és ;t város 
örök kiéngesztelődése. A tornyok felől kinyúlt 
ogy óriási kérges kéz, egv forró, becsületes 
jobb és testvéri parolában egyesült a barna 
földek fiának kezével. Budapest, az uj világ 
lázában vajúdó főváros élelmet kért a falutól. 
Somogy vármegye karja hajlott legelőbb a 
békülésre. A megvámolt, a felélt, a lenézett 
falu egy csapásra feledte a mull miniden kese­
rűségét. Nem. gondolt löbbé arra, hogy a. tőke, , 
a városi burzsoázia dús prédája volt, hogy j 
herék hízlak teli megláraiból, hogy tőzsér- j
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furfang ezer cselvetése szipolyozta; uj szeré­
téin? ébredve tárta ki a két kezét a szűkölködő 
tékozló fiú felé, akii most zászlóvivője Jelt min­
den népek testvéri egybeolvadásának. Meg­
indultak Kaposvárról az élelmiszerrel tömött 
vaggonok, öt nap alatt .’>00 vasúti kocsival 
gabona, 2f>0 vaggon burgonya és százai a vágó­
állatoknak. A legkisebb háztartás szerény 
élelmiszerraktára is lerótta a szeretet adóját 
és a szervezett munkásság kiáltványa adako­
zásra szólítja a megyei párt szer vezetékek

Kaposvár, a somogyi termelőszövetkezetek 
példája minden jel szerint országos akcióvá 
mélyül és a várossal frigyre lépő falu bóség- 
száruja lesz a szeretetnek. A termelőszövetke­
zetekké, szocializált ezerholdak, immár levitéz- 
lett nagybirtokosok kiuzsorázoit földjei ki nem 
apasztható erő-rezervoárja a városnak. Ezzel 
megdől a hatalma összeomlásán desperált bur­
zsoázia, titkon növelt reménysége, hogy a falu 
amaz ősi gyülölség alapján, mehet éppen az ő 
kizsákmányoló uralmuk ültetett a föld népé­
nek leikébe, nem nyújt segítő kezet a tőkével 
gigászi harcban leszámoló városiak. Eggíose- 
mán tűrhetetlen akaratú és elszántságu építő 
munkása lett az uj világrendnek a falu és a 
város. Falanxukon most már semmi ertMel 
nem törhet ál a résre leselkedő reakció likkadt 
bosszuszomja.


